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Előszó

Együtt	alakítjuk	a	mobilitás	jövőjét.	Munkánk	során	
rendszeresen	meg	kell	felelnünk	különféle	kihívások-
nak	az	egyre	összetettebb,	kapcsolatokkal	átszőtt	és	
változékony piaci körülmények között. De nem mindig 
tudjuk,	és	nem	mindig	egyszerű	megállapítani,	hogyan	
tudunk	megfelelően	viselkedni,	és	hogyan	hozhatunk	jó	
döntéseket.

Ezért sziklaszilárdságú alapokra van szükségünk az 
eligazodáshoz.	Olyan	alapra,	amely	tartalmazza	fő	
elveinket, és a vállalatunk értékein, valamint elképzelé-
sünkön és küldetésünkön alapul. Olyan önazonos alapra, 
amely	a	gerincét	képezheti	az	összes	erőfeszítésünknek	
és kiváló eredményeinknek, és amelynek segítségével 
tisztább mobilitási megoldásokat hozhatunk létre.
Ez az alap vállalatunk Magatartási kódexe. Napi mun-
kánk alapelveként ez vezérel minket, és jelzi az irányt 
a	belső	és	külső	érdekelt	feleknek.	Tartalmazza	zéró	
toleranciánkat a jogszabályok bármely megszegése 
felé,	valamint	belső	szabályainkat	és	előírásainkat.	
Nyilatkozik	elkötelezettségünkről	a	folyamatosan	
tisztességes	magatartás	mellett,	és	megfelel	a	különféle	
érdekelt	felek,	többek	között	a	részvényeseink,	egymás,	

az	üzleti	partnereink,	a	társadalom	és	a	környezet	felé	
vállalt	felelősségeinknek.

Házat	csak	szilárd	alapokra	lehet	építeni.	Ellenkező	
esetben	végül	összedől,	akármilyen	jó	anyagokból	is	
épült. Vállalatunknál is ez a helyzet: szilárd alapokra van 
szükségünk, hogy teljesen megvalósíthassuk értéke-
inket, és beteljesíthessük terveinket és küldetésünket. 
Ebben hiszünk. 

Ha tisztességesen cselekszünk, megvédjük üzleti 
sikerünket. 

A	Vitesco	Technologies	Igazgató	Tanácsa		

KEDVES MUNKATÁRSAK
AZ	IGAZGATÓTANÁCS	ELŐSZAVA

Együtt	alakítjuk	a	jövőt	
igazságos,	felelős	és	tisztességes	
cselekedeteinkkel.
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Bevezetés  

Egy	dolog	biztos:	a	jövő	mobilitásának	gyorsan	
változó	fejlődése,	amelyhez	nekünk	kell	kidolgozni	
az	új	utakat	fenntartható	mobilitási	megoldások-
kal. A jelen Magatartási kódex célja, hogy segítsen 
meghozni a helyes döntéseket, és tisztességesen 
cselekedni. A Vitesco Technologies Group AG és a 
Vitesco Technologies Group AG irányítása alatti összes 
leányvállalata munkatársának szánjuk (a továbbiakban: 
a Vitesco Technologies munkavállalói). Felkérjük a 
Vitesco Technologies minden kapcsolt vállalkozását, 
hogy valósítsa meg a jelen Magatartási kódexet a saját 
felelősségi	körein	belül,	és	a	vállalkozások	felelőssége	
lesz	biztosítani	a	kódexnek	való	megfelelőséget.

VÁLLALATI	ÉRTÉKEK	ÉS	KÖZÖS	
FELELŐSSÉG

A Vitesco Technologies részeként nemcsak kiváló 
termékeinkkel és szolgáltatásainkkal magaslunk ki az 
iparágban,	de	azzal	is,	ahogyan	együttműködünk,	és	
amilyen	képet	mutatunk	magunkról	befelé	és	kifelé.	Napi	
munkánkat vállalatunk értékei határozzák meg: az elkö-
telezettség,	az	együttműködés	és	az	elsőként	használt	

megoldások. Ezek vállalati kultúránk alapjai, és ezek 
alapján gondolunk cselekedeteinkre, cselekszünk, és 
bánunk egymással. Elkötelezettek vagyunk az egyre jobb 
eredmények elérésére, és teljes tapasztalatunkat ennek 
szolgálatába	állítjuk.	Hiszünk	az	új,	elsőként	használt	
megoldásokban:	kíváncsian	és	bátran	fedezzük	fel	őket.	
Az	együttműködés	szellemében,	kölcsönös	tisztelettel	
érjük el közös sikereinket.

Ez a Magatartási kódex vállalati értékeinken ala-
pul, és ugyanolyan mértékben vonatkozik a Vitesco 
Technologies minden munkavállalójára. Pozíciótól, 
működési	területtől	és	földrajzi	helytől	függetlenül:	
közös	felelősségünk	helyesen	cselekedni.	A	felettesek	jó	
példával járnak elöl vállalati értékeink képviseletében és 
megélésében. 

VEZÉRELVEK,	KERETRENDSZER	ÉS	BELSŐ	
IRÁNYELVEK

Magatartási	kódexünk	különféle	meglévő	alapelvekhez	
igazodik. Többek között irányadónak tekintjük és támo-
gatjuk az ENSZ Globális megállapodását, Egyetemes 

BEVEZETÉS   
EGYÜTTMŰKÖDÉSÜNK	KERETRENDSZERÉNEK	FELÁLLÍTÁSA
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Bevezetés  

Emberi	Jogi	nyilatkozatát,	a	különféle	európai	egyezmé-
nyeket,	az	üzleti	vállalkozások	emberi	jogi	felelősségére	
vonatkozó ENSZ-irányelveket, a Nemzetközi Munkaügyi 
Szervezet	(ILO)	fő	munkajogi	szabványait,	valamint	az	
OECD multinacionális vállalatokra vonatkozó irányelveit.
Ezenfelül	felkérjük	üzletfeleinket,	hogy	tartsák	be	a	meg-
lévő	jogszabályokat	és	előírásokat,	valamint	a	vállalatunk	
Üzleti partnerekre vonatkozó magatartási kódexében 
foglaltakat.

Ez	a	Magatartási	kódex	SAJÁT	IRÁNYÍTÁSI	
RENDSZERÜNK alapja, amely biztosítja vállalatunk 
olyan irányítását, amellyel meg tudjuk valósítani 
céljainkat.	SAJÁT	IRÁNYÍTÁSI	RENDSZERÜNK	egyéb	
átfogó	irányítási	rendszerekből	áll,	ezek	pedig	olyan	

eljárásrendekből,	eljárásokból	és	folyamatokból,	mint	
például	jogi,	műszaki	megfelelőségi	és	emberijog-vé-
delmi rendszereink.

A	jelen	Magatartási	kódex	ezenfelül	alapot	teremt	a	
konkrét	ügyeket	részletező	belső	szabályoknak	és	
irányelveknek	egyaránt	.	Belső	szabályainkról	további	
információkat	talál	az	adott	funkció	belső	hálózati	
oldalain	vagy	a	jelen	kódexben	megadott	elérhetősé-
geken.	A	jelen	Magatartási	kódexet	vagy	a	belső,	illetve	
külső	szabályokat	és	előírásokat	sértő	cselekedeteket	
minden körülmények között kerülni kell, mert károsítják 
vállalatunkat	és	annak	jó	hírét.	Ha	valami	nem	felel	meg	
a	belső	vagy	külső	szabályoknak	és	előírásoknak,	annak	
olyan következményei lehetnek, amelyeket közösen 
meg	kell	előznünk.	Amikor	egy	hatóság	a	vállalatunkhoz	
fordul,	reakciónknak	mindenképpen	tisztességesnek	és	
átláthatónak kell lennie. 

SZABÁLYSZEGÉS	BEJELENTÉSE

Nagyon komolyan vesszük a jelen Magatartási kódex, 
azon	belső	szabályaink	és	előírásaink,	valamint	a	
jogszabályi követelmények bármilyen megsértését, és 
egyértelműen	elítéljük	az	ilyen	cselekedetek	elköve-
tőit.	Ha	az	ilyen	(akár	csak	potenciális)	szabályszegést	
idejében észleljük és jelentjük, gyorsan reagálhatunk 
a	megfelelő	intézkedésekkel.	Ennek	érdekében	az	Ön	
támogatására is szükségünk van – segítsen észrevenni, 

majd kijavítani  a szabályszegéseket. Ha szabályszegést 
észlel, vagy úgy érzi, valami nem helyénvaló, nagyon 
kérjük, számoljon be róla.

A	problémát	jelezheti	felettesének,	az	üzemi	bizott-
ságnak,	a	jogi	megfelelőségi	vagy	a	belső	ellenőrzési	
osztálynak.	A	másik	lehetőség	a	bejelentési	portálunk	
(integritási	elérhetőség)	használata,	amely	folyamatosan	
elérhető	12	nyelven.	Ezt	üzletfeleink	vagy	bármely	har-
madik	fél	is	használhatja.	Minden	bejelentést	természe-
tesen a legnagyobb bizalmassággal kezelünk. Kérjük, 
hogy	csak	jóhiszeműen	biztosítson	információkat.	Ha	
bejelentést	tesz,	nem	kell	számolnia	semmiféle	negatív	
következménnyel vagy megtorlással, még akkor sem, 
ha	kiderül,	hogy	nem	történt	szabályszegés.	Jobb	félni,	
mint megijedni!

A	megfelelő	részeken	mostantól	további	információkat	is	
talál. Ha kérdése van ebben a témában, vagy bizony-
talan	valamiben,	forduljon	bizalommal	a	megfelelőségi	
szervezetünkhöz a compliance@vitesco.com címen.
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HOGYAN	VÉDJÜK	AZ	EMBERI	
JOGOKAT	ÉS	MINDENKI	
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01 Emberi jogok

EMBERI JOGOK

Dióhéjban

Különféle	érdekelt	felekkel	működünk	együtt,	de	
közös bennük, hogy mindegyik mögött emberek 
állnak.	Emberi	jogaik	védelme	a	lehető	legfonto-
sabb. Ezért vállalatunk elkötelezett az emberi jogok 
támogatása és tiszteletben tartása mellett, és ezek 
megszegését	egyértelműen	elítéli.

A	Vitesco	Technologies	álláspontja

Célunk, hogy rendszereinkkel és technológiá-
inkkal	úttörő	megoldásokat	valósítsunk	meg.	Az	
emberi jogok maximális tiszteletben tartásán 
alapuló vállalati kultúránk ezt a célt támogatja. 
Erőfeszítéseinkhez	hozzájárulnak	a	méltányos	
munkafeltételek	és	a	megfelelés	a	munkajogi	
szabványoknak. Eltökélt szándékunk, hogy meg-
akadályozzuk, enyhítjük, és véget vetünk azoknak 
a negatív hatásoknak, amelyeket az emberi jogok 
esetlegesen a vállalatunk miatt szenvednek el. Ezt 
csak az összes munkatársunk közös cselekvésével 
érhetjük el.

Mit	tehet	ön

Tisztességesen, becsületesen, igazságosan és 
felelősen	végezze	vállalati	feladatait.	Számoljon	be	
az	olyan	helyzetekről,	amelyekben	a	személyes	vagy	
vállalati érdekek hátráltathatják az emberi jogok 
képviseletét	és	védelmét.	Mindig	lépjen	fel	az	emberi	
jogok mellett, például ha helytelen magatartást 
tapasztal,	az	Ön	felelőssége	is	felszólalni,	kérdéseket	
feltenni	és	felhívni	rá	a	figyelmet.	Visszajelzése	min-
dig értékes számunkra, és mindig komolyan vesszük.

Viselkedjen	tisztelettel	és	empátiával.	Olyan	sokszínű	
munkahelyet akarunk létrehozni, ahol egymással 
mindenki	tisztelettel	bánik,	ahol	mindenki	megőriz-
heti méltóságát, és senki sincs kirekesztve – mind-
ezt az egyes munkatársak kulturális és szociális 
hátterétől	függetlenül.	Nem	tűrjük	a	megkülönböztető	
viselkedést,	a	zaklatást,	a	megfélemlítést	vagy	az	
igazságtalan bánásmódot. Ez különösen igaz a 
több	segítséget	igénylő	csoportok	irányában.	A	
pozitív	munkakörnyezet	megteremtése	és	fejlesz-
tése	érdekében	folyamatosan	kommunikálunk	és	
együttműködünk.	A	jobb	jövő	kulcsa,	ha	Ön	is	kész	
együttműködni	ebben.	
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FENNTARTHATÓSÁG 

01 Fenntarthatóság 

Dióhéjban

Mivel a tisztább mobilitási megoldások létrehozása válla-
lati	küldetésünk	alapja,	a	fenntarthatóság	üzleti	modellünk	
elválaszthatatlan része, és meghatározza minden munka-
társunk	napi	munkáját	egész	működési	területünkön.	

A	működésünkben	érdekelt	felek,	például	munkavállaló-
ink,	ügyfeleink	és	ügyfeleink	bizalmát	szilárd	vállalatirá-
nyításunkkal,	kiváló	működésünkkel,	valamint	a	környezet	
és	a	társadalom	felé	tanúsított	felelősségünkkel	nyerjük	
el.	Így	tudunk	értéket	teremteni	minden	érdekelt	fél	
számára,	és	fenntarthatóan	működtetni	az	értékláncot	
üzletfeleinkkel	együtt.	

A	Vitesco	Technologies	álláspontja

A	gazdasági	sikerek	és	a	fenntarthatóság	kéz	a	kézben	
járnak, és csak akkor maradhatunk üzletileg sikeresek, 
ha	fenntarthatók	vagyunk.	

A	fenntarthatóságra	törekvésünk	keretében	elsőként	
valósítunk meg megoldásokat, hogy a holnap jobb 
legyen	számunkra	és	a	következő	nemzedékek	számára	
is.	Tudatában	vagyunk	annak,	hogy	mennyiben	függünk	

a globális ökoszisztémától, és érzékenyen kezeljük a 
vele	összefüggő	kérdéseket.	Odafigyelünk	a	környezetre	
gyakorolt hatásunkra. 

Ez sokat segít, amikor környezettudatos termékeket 
hozunk	létre,	amelyeknek	figyelembe	vesszük	a	teljes	
életciklusát	az	erőforrások	fenntartható	felhasználásától	
az anyagok beszerzésén, a tervezésen, a gyártáson 

és	a	felhasználáson	át	az	újrahasznosításig.	Így	tudjuk	
csökkenteni termékeink „szénlábnyomát”, és elérni, hogy 
életciklusuk körkörös legyen. 

A	fenntarthatóságba	beletartozik	munkatársaink	testi	
és	mentális	jólléte	is.	A	fenntartható	környezet	egyben	
egészséges is, ami mindenkinek javára válik.

Mit	tehet	ön

A Vitesco Technologies munkatársaként Önre van 
szükségünk	közös	utunkon	a	fenntarthatóság	felé.	
A	fenntarthatóság	nemcsak	a	szelektív	hulladék-
gyűjtést,	az	újrahasznosítást,	vagy	azt	jelenti,	
hogy energiát takarítunk meg, amikor lekapcsoljuk 
a	felesleges	világítást.	A	fenntarthatóság	szem-
léletmódot és olyan kompromisszumokat jelent, 
amelyeket a mindennapi életünket és a munka 
során végzett cselekedeteinket meghatározó 
döntésekkel teszünk. 
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KÖRNYEZET-	ÉS	KLÍMAVÉDELEM

01 Környezet- és klímavédelem

Dióhéjban

A környezet- és klímavédelem vállalati stratégiánk szer-
ves részei, amelyek szinte minden döntésünkre hatással 
vannak.

Termékeinkkel, megoldásainkkal és eljárásainkkal 
jelentősen,	a	teljes	értékláncon	hozzá	akarunk	járulni	a	
környezeti hatások csökkentéséhez, és aktívan kiállunk 
a klímavédelem mellett. Tudatában vagyunk annak, 
hogy	mennyiben	függünk	a	globális	ökoszisztémától,	
és	érzékenyen	kezeljük	a	vele	összefüggő	kérdéseket.	
Elkötelezetten	és	folyamatosan	javítjuk	hatékonyságun-
kat	az	éghajlat,	az	energia,	a	víz	és	az	egyéb	erőforrások	
tekintetében.	Megkeressük	működésünkben	és	az	
ellátási	láncban	a	környezeti	kockázatokat	és	lehető-
ségeket,	illetve		megfelelő	intézkedésekkel	kivédjük	a	
kockázatokat.
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A	4	R	
Reduce:	 A	hulladék	csökkentése	a	forrásnál
Reuse:		 Az	áruk	lehető	legnagyobb	mértékű	újrafelhasználása,	 
 élettartamuk meghosszabbítása érdekében
Recycle:  Maximális újrahasznosítás
Recover:		Hulladékhasznosítás	és	-átalakítás	erőforrásokká

Álláspontunk szerint egy ökológiai szempontok 
figyelembe	vételével	működő	vállalatnak	többek	között	
megújuló energiát kell használnia, és karbonsemleges-
nek	kell	lennie.	Ezenfelül	célunk	minimálisra	csökkenteni	
a	szennyezőanyagok	és	a	kibocsátások	mennyiségét,	
és alternatívákat keresni az aggodalomra okot adó 
anyagok helyett, hogy ne szennyezzük a vizünket, a 
talajunkat	és	a	levegőnket.	Törekszünk	érintetlenül	
hagyni	a	Föld	természetes	erdőit:	minimalizáljuk	az	
erdőirtást,	és	megakadályozzuk	az	illegális	erdőirtást.	
Vízgazdálkodásunkban ügyelünk úgy eljárni, hogy ne 
sértsük a közegészségügyi és higiénés érdekeket, és 
megőrizzük	a	vízi	élővilágot.	Munkatársaink	és	a	boly-
gónk	iránt	érzett	felelősségünk	abban	is	megnyilvánul,	
hogy kevesebb hulladékot termelünk, és a körkörösség 
elvét	alkalmazzuk	a	kevesebb	erőforrás	felhasználásától	
a több anyag és termék újrahasznosításig. 

A	Vitesco	Technologies	álláspontja

Környezetvédelmi céljaink a klímavédelemre, a víz és 
a	tengeri	erőforrások	fenntartható	használatára	és	
védelmére,	a	körforgásos	gazdaságra	való	áttérésre,	
a	szennyezés	megakadályozására	és	visszafogására,	
valamint a biodiverzitás és az ökoszisztémák védelmére 
és visszaállítására irányulnak.

01 Környezet- és klímavédelem

Reduce

Reuse

Recycle

Recover

Dispose

Mit	tehet	ön

Cselekedjünk	felelősen,	és	támogassuk	a	Vitesco	
Technologies	környezet-	és	klímavédelemi	erő-
feszítéseit	–	ez	saját	érdekünk.	Saját	felelősségi	
körében	gondoskodjon	a	környezetvédelmi	elő-
írások	betartásáról:	vegyen	figyelembe	minden	
jogszabályi,	-	külső	vagy	belső	követelményt.	
Számoljon be róla, ha úgy látja, ezeket nem 
tartják be, vagy ha egyéb kockázatot tapasztal, 
és	tegyen	javaslatokat	a	fejlődés	érdekében.	
Mindezen kérdésekben a környezetvédelmi és 
munkavédelmiosztályhoz	fordulhat.
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MŰSZAKI	MEGFELELŐSÉG

01 Műszaki	megfelelőség

Mit	tehet	ön

A	termékek	fejlesztése,	gyártása	és	nyújtása	
során	mindig	ellenőrizze,	hogy	megfelelnek-e	a	
fenti	követelményeknek,	és	teljesítik-e	a	csúcs-
technológia kritériumait. 

Még ha napi munkája nem közvetlenül a termé-
kekhez kapcsolódik is, Ön a vállalatunk szeme és 
füle:	ha	valamiből	arra	következtet,	hogy	esetleg	
nem	teljesen	teljesülnek	a	műszaki	megfele-
lőség	követelményei,	vagy	eltérést	tapasztal	a	
vonatkozó	előírásoktól,	kérjük,	cselekedjen,	és	
forduljon	a	technikai	megfelelőségi	osztályhoz:	
technical.compliance@vitesco.com. Használhatja 
integritási	elérhetőségünket is. 

Dióhéjban

A	műszaki	megfelelőség	azért	elengedhetetlen,	mert	a	
hiányának súlyos következménye lehet mind a vállalat, 
mind	a	munkatársak	szempontjából.	Egyik	legfontosabb	
feladatunk	eleget	tenni	az	ilyen	kötelező	előírásoknak,	
amelyek segítenek termékeink kiválóságának meghatá-
rozásában	és	megvalósításában.	A	műszaki	megfelelő-
ség a termék teljes életciklusára vonatkozik, beleértve a 
hulladékkezelését is. 

A	Vitesco	Technologies	álláspontja

Ha	betartjuk	a	kötelező	előírásokat,	csökkentjük	a	poten-
ciális	kockázatot.	Biztosítani	akarjuk	fogyasztóink	egész-
ségét és biztonságát, valamint a környezet, illetve üzlet-
feleink	és	a	harmadik	felek	anyagi	javainak	biztonságát	
is. Ennek eszköze többek között a biztonságos, ép és 
a	kiberbiztonság	szempontjából	is	kifogástalan	termék.	
Nem elég, ha a termék biztonságos – vagyis kockázat-
mentes	vagy	csak	minimális,	elfogadható	kockázattal	jár	
a	normál	és	az	előre	látható	használat	esetén	–,	hanem	
meg	kell	felelnie	a	vonatkozó	jogszabályi	és	műszaki	

előírásoknak	is.	Ezenfelül	a	termék	csúcstechnológiás	
védelemmel kell, hogy rendelkezzen az illetéktelen 
beavatkozások ellen.
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MUNKAÜGYI SZABVÁNYOK (DIVERZITÁS, HIBAKULTÚRA, TERRORIZÁLÁS)

01 Munkaügyi szabványok (diverzitás, hibakultúra, terrorizálás)

Mit	tehet	ön

Minden munkatárssal tisztelettel és igazságosan 
bánjon,	és	vegye	figyelembe,	hogy	másoknak	
eltérő	szükségletei	lehetnek.	

Mindenki mással is tisztelettel, udvariasan és 
igazságosan bánjon. Hallgassa meg, másoknak 
mire van szüksége, és ismerje el az ilyen szük-
ségletek létjogosultságát. Álljon ki a diverzitás, 
az	esélyegyenlőség	és	az	egyenlő	bánásmód	
mellett, éljen ezek szellemében napi munkája 
és minden olyan interakció során, amelyet a 
munkatársaival,	az	üzletfeleinkkel	vagy	harmadik	
felekkel	folytat.

Ha	vezető	beosztásban	van,	biztosítson	minden-
kinek	egyenlő	esélyeket,	és	az	új	munkatársak	
kiválasztási szempontjai csak a képzettség, 
a készségek, a tapasztalat és a teljesítmény 
legyenek.

DIVERZITÁS,	ESÉLYEGYENLŐSÉG	ÉS	
EGYENLŐ	BÁNÁSMÓD

Dióhéjban

Munkaadóként élen szeretnénk járni a diverzitás és esé-
lyegyenlőség	területén.	Semmiféle	megkülönböztetést	
nem	tűrünk,	legyen	az	a	kor,	nem,	nemzetiség,	bőrszín,	
kulturális eredet, vallás vagy világnézet, nemi irányultság 
vagy testi korlátozottság alapján.

A	Vitesco	Technologies	álláspontja

Vállalatunk	minden	munkatársa	fontos	szerepet	játszik	
az	igazságos	és	sokszínű	vállalati	kultúra	létrehozá-
sában,	ahogy	mindenkinek	egyforma	esélye	van,	és	
mindenki kibontakoztathatja a legjobb képességeit.

Ha	a	szemléletünk	diverz	és	egyenlőségre	törekvő,	ez	új	
távlatokat nyit, új gondolatok születhetnek, semmi nem 
korlátozza az alkotókészséget, és még innovatívabb 
megoldások	születhetnek.	Ha	elismerjük	a	sokféle	gon-
dolkodás	fontosságát	vállalati	kultúránkban,	könnyebb	
lesz	gyümölcsöző	vitát	folytatnunk,	többféle	szempont-
ból	vizsgálni	a	kérdéseket,	és	többféle	piaci	környezet-
ben	fogjuk	megállni	a	helyünket.
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01 Munkaügyi szabványok (diverzitás, hibakultúra, terrorizálás)

A	SZABAD	VÉLEMÉNYNYILVÁNÍTÁS	
ÉS	A	MEGTORLÁSMENTES	HIBÁK	
KULTÚRÁJÁNAK	TÁMOGATÁSA

Dióhéjban

Senki nem tökéletes! A hibákból tanulhatunk, és tovább 
fejleszthetjük	magunkat	és	szervezetünket.				

A	Vitesco	Technologies	álláspontja

Nagyon	fontos,	hogy	elősegítsük	a	nyílt	párbeszéd	
kultúráját. Minden munkatársunk nyugodtan, a negatív 
következményektől	való	félelem	nélkül	mutathasson	rá	
az esetleges hibákra. Vállalatként támogatni akarjuk 
munkatársainkat,	üzletfeleinket	és	a	harmadik	feleket,	
hogy nyilváníthassák ki véleményüket. Csak bátorítani 
tudunk mindenkit, hogy ha hibát észlelnek, akár utólag is 
szólaljanak	fel	ellene.	

Átfogó	célunk	a	hibák	konstruktív	és	megoldásorientált	
megbeszélése kultúrájának kialakítása, ahol szabad 
hibázni,	és	a	hibákat	lehetőségnek	tekintjük,	amelyek	
alapján legközelebb jobban tudunk teljesíteni. Az ilyen 
tapasztalatokat	értékes	tanulási	lehetőségként	akarjuk	
kihasználni szervezetünk és minden munkatársunk 
számára. 

Mit	tehet	ön

Nem	az	a	fontos,	hogy	mindig	igazunk	legyen,	
hanem	hogy	a	megfelelő	dolgokat	vitassuk	meg.	
Ha	hiba	történt,	szólaljon	fel,	beszéljenek	róla,	
tegyék	meg	a	megfelelő	és	transzparens	ellenin-
tézkedéseket,	és	tanuljanak	belőle.	Álljon	ki	az	
olyan kultúra mellett, és segítsen az olyan kultúra 
létrehozásában, amelyben nyíltan beszélünk a 
hibákról és a tanulságokról, megosztjuk tapasz-
talatainkat,	és	felelősséget	vállalunk	cselekede-
teinkért és döntéseinkért.

13

MAGATARTÁSI KÓDEX – VITESCO TECHNOLOGIES



01 Munkaügyi szabványok (diverzitás, hibakultúra, terrorizálás)

Mit	tehet	ön

Tegye tiszteletteljessé a munkakörnyezetet, és 
viselkedjen tiszteletteljesen. Bánjon másokkal 
igazságosan, és azonnal jelentse a tapasztalt 
megfélemlítést,	zaklatást	vagy	a	megkülönböz-
tetés	egyéb	formáit	közvetlen	felettesének,	a	
HR-osztálynak és/vagy a Vitesco Technologies-
nak integritási	elérhetőségünkön. A diverzi-
tási,	egyenlő	bánásmód,	esélyegyenlőségi	és	
HR-osztályok	is	fogadják	az	ilyen	panaszokat.

A	TERRORIZÁLÁS	ÉS	A	ZAKLATÁS	
MEGAKADÁLYOZÁSA

Dióhéjban

A	munkahelyi	terrorizálás	vagy	zaklatás	semmiféle	
formáját	nem	tűrjük.		

A	Vitesco	Technologies	álláspontja

Vállalatunk minden munkavállalójának tudnia kell, hogy a 
mások megkülönböztetése vagy az ellenük való agresz-
szív	fellépés	zaklatásnak	minősülhet,	és	mindenképpen	
kerülendő.

A	felettesek	mutassanak	jó	példát,	és	egyértelmű	állás-
pontot	foglaljanak	el.	Ha	egy	közvetlen	felettes	visszaél	
fegyelmi	jogkörével	vagy	vezető	pozíciójával,	például	ha	
igazságtalan	előnyöket	biztosít	egy	munkatársnak,	ez	
a hatalommal való visszaélésnek, és egyben a zaklatás 
egy	formájának	is	minősül.
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A	Vitesco	Technologies	álláspontja

Célunk olyan munkakörnyezetet teremteni, amelyben 
munkatársaink gyarapodhatnak mind magánemberként, 
mind a szakmájukban, és közben nem károsul a testi 
vagy	mentális	egészségük.	Mindenki	felelős	munkatársai	
munkavédeleméért és jóllétéért. Csak akkor érhetünk 
el sikereket, ha munkakörnyezetünk egészséges és 
biztonságos.	Ezért	mindennél	jobban	odafigyelünk	mun-
katársaink	átfogó	jóllétére	és	teljesítményére	a	megfelelő	
testi,	mentális	és	társadalmi	szempontokat	figyelembe	
véve. Ebbe beletartozik a biztonságos, egészséget 
előmozdító	és	motiváló	munkakörülmények	létrehozása	
is, valamint az egészségtudatos magatartás bátorítása. 
Célunk minden munkatársunk hosszútávú munkaké-
pessége és az egészséges korosodásának támogatása. 
Az	egészséges	munka/élet	egyensúly	roppant	fontos	
számunkra, hiszen így lehet személyesen és szakma-
ilag kiteljesedni. Ezért a kölcsönös tisztelet, egymás 
értékelése	és	az	együttműködés	kultúráját	igyekszünk	
megteremteni.

MUNKAVÉDELEM

01 Munkavédelem

Mit	tehet	ön

Vállaljon	személyes	felelősséget	saját	és	mások	
egészségéért és biztonságáért. Ugyanez vonat-
kozik minden munkahelyi balesetre is, hogy az 
esetleges	jövőbeli	incidenseket	elkerülhessük,	
vagy	időben	be	tudjunk	avatkozni.	Számítunk	
aktív részvételére a biztonsági képzési progra-
mokban és kezdeményezésekben, hogy növel-
hessük a munkavédelmi tudást, készségeket és 
tudatosságot. Aktív támogatása és visszajelzései 
fontosak	és	szükségesek	a	biztonság	javítása	
érdekében, és hogy egészséges munkakörnye-
zetet alakíthassunk ki. Vegyen részt az aktív és 
konstruktív kommunikációban a biztonsági prob-
lémákról,	javaslatokról	és	kezdeményezésekről,	
hogy egyre javulni tudjunk ezen a területen.

Dióhéjban

Munkatársaink egészsége és biztonsága szervezetként 
az	egyik	legfontosabb	ügyünk.	Olyan	munkakörnyezetre	
törekszünk,	amelynek	a	fő	szempontja	mindenki	jólléte	
és biztonsága.
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HOGYAN	VÉDJÜK	A	TISZTESSÉGES	
VERSENYT,	ÉS	HOGYAN	 
CSELEKSZÜNK	BECSÜLETES	ÉS	
MEGBÍZHATÓ	ÜZLETFÉLKÉNT

 02



a	visszaélést	a	piaci	előnnyel	és	a	jogellenes	fúziót.	Ne	
feledje:	versenytársunk	minden	olyan	vállalat,	amely	
potenciálisan vagy ténylegesen ugyanolyan típusú 
termékeket értékesít vagy vásárol, mint mi.

02 

Mit	tehet	ön

Felállítottunk	egy	átfogó	trösztellenes	megfe-
lelőségi	programot.	Mindenkinek,	aki	a	ver-
senytársakkal kapcsolatba kerül, ismernie kell 
a trösztellenes jogszabályokat, és azt, hogy 
ezeknek minden körülmények között meg kell 
felelnünk.	Ha	nem	tudja	a	választ	egy	konkrét	
kérdésre a trösztellenesség témájában, kérjen 
segítséget	és	tanácsot.	Mindig	fordulhat	hozzánk	
a compliance@vitesco.com címen. 

Tisztességes verseny

TISZTESSÉGES	VERSENY

Dióhéjban

Elköteleztük magunkat a tisztességes, becsületes és 
a	kellő	tiszteletet	megadó	verseny	mellett,	és	teljes	
mértékben betartjuk a vonatkozó trösztellenes jogszabá-
lyokat, amelyeknek a célja a verseny védelme. Az ilyen 
jogszabályok	úgy	teszik	lehetővé	a	tisztességes	ver-
senyt, hogy megtiltják az olyan üzleti gyakorlatot, amely 
megakadályozza, korlátozza vagy torzítja a versenyt. Az 
ilyen versenyellenes gyakorlatok nemcsak jó hírünket 
károsítanák, hanem súlyos pénzbírsággal vagy más 
büntetésekkel is járhatnak.

A	Vitesco	Technologies	álláspontja

Sikerünk	alapja	a	hatékonyság,	a	minőség	és	az	inno-
váció. Hiszünk benne, hogy mindenkivel igazságosan, 
tisztességesen és tisztelettel kell bánnunk. Ezért nem 
tűrjük	az	árkartellt,	a	pályázati	eljárások	vagy	árajánlatok	
manipulálását,	a	területek	vagy	ügyfelek	felosztását	és	a	
versenytársakkal	történő	bármilyen	más	versenyellenes	
megállapodást. Nem nézzük el a verseny szempontjából 
érzékeny	információcserét	sem	a	versenytársakkal,	a	
versenyt	korlátozó	megállapodásokat	az	üzletfelekkel,	
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02Korrupció	megelőzése

KORRUPCIÓ	MEGELŐZÉSE

Mit	tehet	ön

Az ajándék alkalmas a nagyrabecsülésünk kimutatá-
sára és az üzleti kapcsolatok építésére. Amikor olyan 
üzleti döntést hoz vagy olyan egyéb cselekedetet 
végez, amelynek gazdasági hatása van a Vitesco 
Technologies-raajándék adásakor vagy bármilyen 
más személyes szívesség megtételekor, soha ne 
legyen	a	célja	az	adott	üzletfél	befolyásolása	a	dön-
téshozatalban.	És	fordítva:	ne	várjon	el	és	ne	fogad-
jon el olyan ajándékot vagy személyes szívességet, 
ami	befolyásolhatja	Önt,	mint	a	Vitesco	Technologies	
munkavállalóját az üzleti cselekedeteiben és dönté-
seiben.	Ez	a	közhivatalnokokkal	/	köztisztviselőkkel	
szemben	különösen	fontos.		

Ezeket a szabályokat könnyebb betartani, mint gon-
dolná.	Mindenekelőtt	cselekedetei	mindig	legyenek	
transzparensek. Ha betartja a vonatkozó jogszabá-
lyokat	és	belső	szabályokat,	nem	tévedhet.	Ezenfelül	
mindig	gondoljon	arra,	hogy	az	üzletfelekre	olyan	
belső	szabályok	és	helyi	előírások	vonatkoznak,	

amelyek	nem	feltétlenül	egyeznek	az	Önre	vonatko-
zókkal. Végül: ha nem biztos benne, hogyan kezeljen 
egy	adott	helyzetet,	forduljon	bizalommal	a	felette-
séhez	és/vagy	a	megfelelőségi	tisztviselőhöz,	akikkel	
együtt	meg	fogja	találni	a	megoldást.

Dióhéjban

Hiszünk benne, hogy termékeink és szolgáltatásaink 
kiváló	minősége	a	kulcs	az	üzletfelek	meghódításá-
hoz.	Ezért	tartózkodunk	attól,	hogy	üzletfeleinket	nem	
helyénvaló módon, például ajándékokkal vagy egyéb 
előnyökkel	befolyásoljuk.		

A	Vitesco	Technologies	álláspontja

Erősen	hiszünk	benne,	hogy	vállalatunk	a	legjobban	a	
tisztességes verseny és a jogszabályok szigorú betar-
tása	talaján	fejlődik.	Kiemelkedő	termékeket	és	szolgál-
tatásokat hozunk létre. Ezért nem próbálunk tisztesség-
telen	befolyást	szerezni	üzletfeleinknél,	vagy	elhódítani	
őket	a	versenytársaktól	ajándék	vagy	bármilyen	más,	
társadalmilag	nem	helyénvaló	előny	nyújtásával.	A	
fordítottja	is	igaz:	nem	fogadunk	el	ilyen	ajándékot	vagy	
társadalmilag	nem	helyénvaló	előnyt	az	üzletfelektől.	
Az ilyen viselkedés nemcsak a Vitesco Technologies és 
minden	munkatárs	jó	hírét	védi	a	piacon,	de	üzletfeleink	
jó	hírét	is.	És	végső	soron	a	tisztességes	versenyt	is	
védi.  
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02Összeférhetetlenség

ÖSSZEFÉRHETETLENSÉG

Mit	tehet	ön

Üzleti döntések meghozatalakor mindig objektí-
ven, a Vitesco Technologies számára legked-
vezőbben	cselekedjen.	Fontos	elkerülni	az	
összeférhetetlenségnek	még	a	látszatát	is.	Ha	
kétségei vannak azzal kapcsolatban, hogy tud-e 
objektíven részt venni a döntéshozatalban, 
forduljon	a	feletteséhez,	a	HR	osztályhoz	vagy	
a	jogi	megfelelőségi	osztályhoz	(compliance@
vitesco.com).	Az	összeférhetetlenség	elkerü-
lése érdekében hozza nyilvánosságra az olyan 
személyes érdekeit, amelyek esetleg hatással 
lehetnek az üzleti döntésére, és gondoskodjon a 
megfelelő,	transzparens	dokumentációról.

Dióhéjban

Mindannyian a vállalatunk érdekében dolgozunk. Ezért 
nem hagyjuk, hogy személyes érdekeink hatással 
legyenek üzleti döntéseinkre vagy cselekedeteinkre. A 
becsületesség és a transzparencia segít megoldani az 
összeférhetetlenségeket.

A	Vitesco	Technologies	álláspontja

Úgy segíthetjük még jobban vállalatunk virágzását, 
ha	felelősen	és	hűségesen	végezzük	a	feladatainkat.	
Ezzel	együtt	nagyon	fontos,	hogy	üzleti	döntéseinket	és	
cselekedeteinket	ne	befolyásolják	személyes	érdekeink,	
csakis az objektív kritériumok. Ha nem vagyunk biztosak 
benne, hogy egy objektív döntést magunk meg tudunk 
hozni,	forduljunk	felettesünkhöz,	akinek	segítségével	át	
tudjuk	gondolni	a	végső	döntéshez	vezető	gondolatme-
netünket.	Így	elkerülhetjük,	hogy	olyan	döntést	hozzunk,	
amely vállalatunknak pénzügyi kárt okoz, vagy amelynek 
kapcsán	felmerülhet	a	nem	objektív	döntés	gyanúja.
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02Exportkorlátozások és vámok

EXPORTKORLÁTOZÁSOK	ÉS	VÁMOK

Mit	tehet	ön

Ha nem biztos benne, hogyan kezeljen egy adott 
helyzetet,	forduljon	bizalommal	saját	üzeme	
exportálással	vagy	exportkorlátozásokkal	foglal-
kozó	koordinátorához	vagy	a	megfelelő	központi	
osztályhoz.

Dióhéjban

Mindig és minden érintett illetékességi területen be kell 
tartanunk	az	összes	vonatkozó	jogszabályt	és	előírást,	
többek között a javak importálása és exportálásra, 
továbbá a javak, szolgáltatások és technológia esetleges 
exportkorlátozására vonatkozókat is.  

A	Vitesco	Technologies	álláspontja

A Vitesco Technologies minden érintett munkatársa 
betartja az összes vámmal kapcsolatos tevékenységre 
vonatkozó	vámelőírást,	és	minden	tranzakciójuk	megfelel	
a	négy	kötelező	exportkorlátozási	ellenőrzésen	(tétel,	
partner,	cél	és	végfelhasználás).	Ebben	vámkoordináto-
rok globális hálózata, exportkorlátozási koordinátorok és 
magas	szintű	eszközök	támogatnak	minket.
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HOGYAN	VÉDJÜK	VÁLLALATUNK	
ESZKÖZEIT	ÉS	INFORMÁCIÓIT

 03



Mit	tehet	ön

Csak	jól	körülírt,	explicit	és	jogszerű	célból	gyűjt-
sön adatokat. A személyes adatokat ne használja a 
gyűjtés	céljától	eltérő	célokra.	Csak	akkor	használja	
őket,	amikor	indokolhatóan	szükségesek,	például	a	
munkaadó-munkavállaló	kapcsolathoz,	jogszerű	üzleti	
érdekből	vagy	hogy	eleget	tegyen	jogszabályi	elő-
írásoknak. Mindenkivel nyíltan kommunikáljon arról, 
hogy	adataikat	hogyan	fogjuk	felhasználni.	Adatokat	
csak	a	kimondott	céljukra	gyűjtsön	és	őrizzen	meg,	és	
csak	az	adatok	megfelelő	körét.	A	személyes	adatokat	
csak	olyan	személyeknek	vagy	harmadik	feleknek	
fedje	fel,	akiknek	ezeket	igazolhatóan	és	jogszerűen	
ismerniük	kell.	Amikor	megbízásunkból	egy	külső	vál-
lalat	kezel	személyes	adatokat,	ezt	csak	a	megfelelő	
megállapodások keretében teheti.

Ha kérdése vagy problémája van az adatvédelemmel 
kapcsolatban, vagy gyakorolni akarja adatvédelmi 
jogait	(például	a	hozzáférési	jogát),	forduljon	a	helyi	

adatvédelmi koordinátorhoz vagy a központi adat-
védelmi osztályhoz a dataprotection@vitesco.com 
címen.  Azonnal jelentse, ha az adatvédelmi szabá-
lyok megszegését tapasztalja, vagy erre gyanakszik. 
Aktívan vegyen részt az adatvédelmi kezdeményezé-
sekben, és adjon hangot esetleges kétségeinek, hogy 
részt	vegyen	a	felelős	adatkezelésben.

03 Adatvédelem

ADATVÉDELEM

Dióhéjban

Az adatvédelem elengedhetetlen a munkatársainkkal és 
üzletfeleinkkel	kiépített	bizalom	és	kapcsolat	szempont-
jából. Vállalatunknál mindannyian alapértéknek tartjuk 
a személyes adatok kezelésekor a célhoz kötöttséget, a 
tisztességességet, a törvényességet, a transzparenciát 
és az adatminimalizálást.

A	Vitesco	Technologies	álláspontja

Működésünk	során	a	legszigorúbb	adatvédelmi	szabá-
lyokat	alkalmazzuk.	A	munkatársaink	és	üzletfeleink	által	
ránk bízott adatokat nagy értéknek tekintjük, és bizton-
ságosan	és	észszerűen	kezeljük	őket.	A	megfelelőség	
érdekében	hatékony	belső	szabályokat	hoztunk,	és	sok	
tapasztalatot	gyűjtöttünk.	Adatvédelmi	szervezetünkben	
sok elkötelezett adatvédelmi koordinátor dolgozik a 
lehető	legkorszerűbb	eszközökkel.	

22

MAGATARTÁSI KÓDEX – VITESCO TECHNOLOGIES

mailto:dataprotection%40vitesco.com?subject=


03Információbiztonság

INFORMÁCIÓBIZTONSÁG

Mit	tehet	ön

Az	információkat	mindig	a	kategóriájuknak	meg-
felelően	és	biztonságosan	kezelje.	Információk	
feldolgozásakor	és	megosztásakor	mindig	
alkalmazza	a	„csak	ha	feltétlenül	szükséges”	
elvét. Amikor szükséges vagy amikor a jogsza-
bályok,	ellenőrzések,	az	ügyfeleink	vagy	belső	
előírások	megkívánják,	arról	is	gondoskodjon,	
hogy	üzletfeleink	vagy	beszállítóink	is	megfe-
lelnek a további biztonsági követelményeknek, 
és	megteszik	az	ebből	adódó	intézkedéseket.	
Információkat	csak	legitim	célból	dolgozzon	fel

Dióhéjban

A	tudás	és	az	információk	elengedhetetlenek	a	globális	
piacon	elérendő	fenntartható	sikerekhez,	ezért	értékes	
és	forgalomképes	eszköznek	tekintendők.	Az	informáci-
óbiztonság	alapvető	célja	védeni	vállalatunk	üzleti	szem-
pontból	kritikus	információit	a	visszaélés,	elvesztés,	
megsemmisülés	és	hűtlen	kezelés	ellen.

A	Vitesco	Technologies	álláspontja

Vállalatunk	az	információbiztonság	megfelelő	szintjét	
a	lehető	legkorszerűbb	információbiztonsági	rendszer	
fenntartásával	éri	el,	és	ehhez	a	rendszerhez	min-
den	munkatársnak	és	üzletfélnek	hozzá	kell	járulnia.	
Vállalatunk	kezeskedik	róla,	hogy	üzletfeleink	és	
beszállítóink	is	hasonlóan	hatékony	információbiztonsági	
rendszerekkel	működnek.
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03Információtechnológiai	(IT)	biztonság

INFORMÁCIÓTECHNOLÓGIAI (IT) BIZTONSÁG

Mit	tehet	ön

Legyen tudatában a lehetséges kiberbiztonsági kocká-
zatoknak	és	előírásoknak,	és	cselekedjen	körültekintően.	
Amennyire csak lehet, tartson lépést ennek a területnek 
a	fejleményeivel.	Mai	digitalizált	világunkban	nagyon	
fontos	nyitva	tartani	a	szemünket	és	a	fülünket,	és	jól	
meggondolni, hogy rákattintunk-e egy hivatkozásra, vagy 
letöltünk-e	valamit.	Mindig	tegye	fel	a	kérdést,	hogy	vajon	
bízhat-e	az	adott	forrásban.

Ne	osszon	meg	bizalmas	információkat	illetéktelen	
felekkel	a	közösségi	médiában	vagy	egyéb	nyilvános	felü-
leteken.	Mindig	tegye	fel	a	kérdést,	hogy	vajon	bízhat-e	
abban,	akivel	az	adott	információkat	meg	készül	osztani.

Az	üzletfelekkel	való	közös	munkát	csak	megbízható	felü-
leteken végezze, és használja a kiberbiztonsági osztály 
által	javasolt,	megbízható	eszközöket.	Mindig	tegye	fel	a	
kérdést, hogy vajon bízhat-e a használt alkalmazásokban.

Végül ha valami gyanúsat vagy rendelleneset 
tapasztal, azonnal jelentse a helyi vagy a központi 
IT-szakembereknek.

Dióhéjban

Az IT biztonsága elengedhetetlen vállalatunk sikereihez. 
Az IT-biztonságra épül az emberek, adatok, rendszerek 
és hálózatok védelme mind vállalatunk, mind az egyéb 
érdekelt	felek	esetében.	

A	Vitesco	Technologies	álláspontja

Minden	észszerű	intézkedést	megteszünk	a	felelősségi	
körünkbe tartozó adatok bizalmassága, épsége és 
rendelkezésre állása elleni esetleges támadások 
megakadályozására.	A	megfelelő	kiberbiztonsági	
szabályok	és	előírások,	technológiák	és	védelmi	
mechanizmusok	mind	hozzájárulnak	jövőbeli	sikereink-
hez.	Ezen	felül	az	egyes	személyek	is	fontos	szerepet	
játszanak, ha adatkezeléskor gondosan és érzékenyen 
járnak el. 
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03Vállalati tulajdon védelme és használata

VÁLLALATI	TULAJDON	VÉDELME	ÉS	HASZNÁLATA

Mit	tehet	ön

Az elektronikai eszközöket és termékeket a vállalat ránk 
bízza,	ezért	használjuk	őket	körültekintően,	és	mindig	
védjük	őket	a	sérüléstől	és	az	eltulajdonítástól.	

Az IT- és az egyéb, elektronikus kommunikációra hasz-
nált eszközöket és berendezéseket, például a számító-
gépeket,	mobiltelefonokat,	szoftvert	és	adatokat	csak	
vállalati	célra	használja	kifejezett	engedély	hiányában.	
Ezeket a munkaeszközöket, termékeket vagy licenszeket 
semmiféle	körülmények	között	ne	adja	kölcsön,	ne	adja	
el,	vagy	ne	ajándékozza	el,	ha	nem	áll	fenn	olyan	jóváha-
gyott kivételes eset, mint az eszköz selejtezése, cseréje 
vagy	a	kölcsönzési	időszak	lejárta.
A	számítógépek,	mobiltelefonok,	szoftver,	hardver	tartal-
mát és az egyéb médiumokat ugyanolyan gondossággal 
kezelje, mint magát az eszközt, és gondoskodjon a 
biztonságáról.	Ezenfelül	tudatosítsa	és	ismerje	el,	hogy	a	
vállalat	tulajdonában	lévő	munkaeszközökön	létrehozott,	
megosztott	vagy	letöltött	összes	információ	a	Vitesco	
Technologies tulajdona, és a Vitesco Technologies 
vállalatnak	jogában	áll	áttekinteni	vagy	feldolgozni	a	
jogszabályok által megengedett mértékben. 

Dióhéjban

A Vitesco Technologies számos terméket, szolgál-
tatást,	szoftvert	és	eszközt	nyújt	a	munkatársaknak	
a munkavégzéshez. Ezzel kényelmes munka-
környezetet biztosítunk, amelyben mindannyian 
hatékonyan tudunk dolgozni vállalatunk érdekében. 
Megegyeztünk és írásban is megállapodtunk az 
ilyen	eszközök	megőrzéséről,	valamint	elveszésük	
vagy	károsodásuk	megelőzéséről.

A	Vitesco	Technologies	álláspontja

Olyan	termékeket,	szolgáltatásokat,	szoftvereket	
és eszközöket biztosítunk a napi munkájához, 
amelyek a Vitesco Technologies tulajdonában 
maradnak. Ezeket az eszközöket és szolgáltatáso-
kat	tilos	magáncélra	használni	kifejezett	engedély	
hiányában. 
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03Szellemi tulajdon

SZELLEMI TULAJDON

Mit	tehet	ön

Mindig	a	lehető	legnagyobb	gondossággal	
kezelje	a	vállalat	saját	információit	és	szakértel-
mét,	különösen	a	nyilvánosan	nem	hozzáférhe-
tőket.	Az	ilyen	információk	soha	nem	adhatók	ki	
engedély	nélkül.	Harmadik	felek	szellemi	tulaj-
dona csak akkor használható, ha biztos benne, 
hogy	megfelelő	joga	van	a	használatára.		

Ha	a	fentiekről	kérdése	van,	forduljon	bármikor	
a Vitesco Technologies szellemi tulajdonjoggal 
foglalkozó	jogi	részlegéhez	a	vitesco-patent@
vitesco.com címen.  

Dióhéjban

Munkatársaink nap mint nap új elképzeléseken és 
termékeken dolgoznak. Üzleti sikerünk ezeken alapul. 
Az	új	termékek	és	technológiák	kutatása	és	fejlesztése,	
valamint szellemi tulajdonunk védelme elengedhetetlen 
piaci jelenlétünk védelme érdekében.  

A	Vitesco	Technologies	álláspontja

A	Vitesco	Technologies-nek	sok	különféle	függőben	
lévő	vagy	jóváhagyott	szabadalmi	kérvénye,	bejegyzett	
használati mintája, védjegye és dizájnja van világszerte. 
Ez vonatkozik a nyilvánossá még nem tett kérvényekre, 
újításokra,	vállalati	titkokra	és	know-how-ra	is.	Ezenfelül	
vállalatunk	sokféle	kereskedelmi	és	üzleti	titok	birto-
kában van. Szellemi tulajdonunk vállalati eszközeink 
tetemes részét képezi. Az ilyen nem nyilvános szellemi 
tulajdon illetéktelen közlése súlyos kárt okozhat a 
vállalatunknak. Ugyanez vonatkozik versenytársaink, 
üzletfeleink	és	a	harmadik	felek	szellemi	tulajdonára	is.	
Tiszteletben tartjuk és elismerjük a piac összes szerep-
lőjének	szellemi	tulajdonát.	
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03Bennfentes	információk

BENNFENTES INFORMÁCIÓK

Mit	tehet	ön

Az Ön támogatására is szükségünk van, hogy 
megfelelhessünk	kötelezettségeinknek	a	
tőkepiaccal	szemben.	Ezért	arra	kérjük,	hogy	
a	birtokában	lévő,	nyilvánosságra	nem	hozott	
bennfentes	információkat	tartsa	titokban,	vagy	
ha a vállalaton belül használnia kell ezeket, ezt 
a	vonatkozó	belső	előírások	szerint	tegye.	Ne	
ossza	meg	ismerőseivel	vagy	családtagjaival.	A	
birtokában	lévő	bennfentes	információkat	esetén	
semmilyen körülmények között sem személye-
sen,	sem	harmadik	fél	közreműködésével	ne	
kereskedjen a vállalat részvényeivel, valamint 
egyéb olyan részvényekkel vagy más pénz-
ügyi eszközökkel, amelyekre az ilyen bizalmas 
információk	hatással	lehetne.	Segítse	elő,	hogy	
a	Vitesco	Technologies	a	bennfentes	informáci-
ókat	késedelem	nélkül	és	a	belső	előírásaiknak	
megfelelően	felfedhesse.

Dióhéjban

Annak	kezelését,	hogy	a	közzé	nem	tett	információk	
milyen hatással lehetnek egy vállalat részvényárára, a 
jogszabályok	külön	szabályozzák	a	tőkepiac	és	szereplői	
védelme érdekében. Az ilyen szabályok betartása tehát 
rendkívül	fontos	a	Vitesco	Technologies	számára.

A	Vitesco	Technologies	álláspontja

Vállalatunk	elkötelezett	a	tőkepiacra	és	a	részvényke-
reskedelemre vonatkozó jogszabályok betartása mellett. 
Tőzsdén	jegyzett	vállalatként	feladatunk	eseti	közzététel	
formájában	azonnal	közzétenni	az	olyan	pontos	informá-
ciókat, amelyek közvetlen hatással vannak a vállala-
tunkra, amelyek a nyilvánosság számára nem ismertek, 
és	amelyek	jelentősen	hathatnak	a	részvényárra.

Bennfentes	információ	lehet	a	tervezett	fúzió,	felvá-
sárlás vagy vegyes vállalat; a pénzügyi eredmények; a 
profitelőrejelzések;	az	adott	ügyfelekkel	vagy	beszállí-
tókkal	folytatott	üzleti	kapcsolatok	vagy	egyéb	helyzetek	
változása; új termékek vagy újítások; a vállalatvezetés 
szerkezetének komoly változásai.   
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HOGYAN	TUDJUK	TRANSZPARENSEN	
KEZELNI	A	PÉNZMOZGÁST

 04



04

Mit	tehet	ön

Ha egy adott tranzakcióval kapcsolatban kétsé-
gei	vannak,	kérjen	tanácsot	a	jogi	megfelelőségi	
osztálytól a compliance@vitesco.com címen. 

A	pénzmosás	és	a	terrorizmus	finanszírozásának	megakadályozása	

A	PÉNZMOSÁS	ÉS	A	TERRORIZMUS	FINANSZÍROZÁSÁNAK	MEGAKADÁLYOZÁSA	

Dióhéjban

A	transzparens	és	megfelelően	dokumentált	pénzmoz-
gás elengedhetetlen a bizalomteljes üzleti kapcsolatok 
építéséhez.	Ez	különösen	fontos	a	pénzmosás	és	a	ter-
rorizmus	finanszírozása	megakadályozására	és	általában	
is, amikor pénzügyi tranzakciókat kezelünk. Ezért mindig 
a szükséges körültekintéssel járunk el, hogy minden 
kifizetett	vagy	kapott	pénzösszeg	mögött	megfelelő	
információk	és	dokumentáció	álljanak.	

A	Vitesco	Technologies	álláspontja

Annak érdekében, hogy védjük vállalatunkat attól, hogy 
valaki	pénzmosásra	vagy	a	terrorizmus	finanszírozására	
használja, minden olyan tranzakciót kivizsgálunk, amely 
nem tökéletesen transzparens a számunkra. Ez például 
az	eljárás	az	ismeretlen	harmadik	felektől	kapott	kifi-
zetések	esetén.	A	készpénzes	kifizetés	megtétele	vagy	
fogadása	tilos.	
 
  

29

MAGATARTÁSI KÓDEX – VITESCO TECHNOLOGIES

mailto:compliance%40vitesco.com?subject=


04Adózás

ADÓZÁS

Mit	tehet	ön

Adóval kapcsolatos ügyekben tartsa be adóstra-
tégiánkat és elveinket, kövesse az adóeljáráso-
kat,	és	minden	érintett	ügyben	időben	szerepel-
tesse az adóval kapcsolatos szempontokat.

Minden	döntés	a	hierarchia	megfelelő	szintjén	
szülessen,	és	gondoskodjon	a	megfelelő.	a	
tényeket, következtetéseket és kockázatokat 
tartalmazó dokumentációról. 

Ha az adók vagy vámok elkerülésére irányuló 
jeleket tapasztal a munkakörnyezetében, tegye 
meg az összes lehetséges lépést ezek megaka-
dályozására vagy jóvátételére. 

és	megfizetjük,	és	a	csoporton	belüli	tranzakciókat	az	
OECD nemzetközi adóügyekhez kiadott iránymutatása 
szerint	folytatjuk.

Dióhéjban

A	Vitesco	Technologies	világszerte	működik,	és	kötele-
sek	vagyunk	megfelelni	minden	olyan	ország	adókötele-
zettségeinek, ahol dolgozunk.

A	jó	adómorál	segít	megteremteni	az	ügyfeleink,	az	
adóhatóságok és a széles nyilvánosság bizalmát. 
Megbízható	eljárásainkkal	és	felelős	adótervezéssel	
biztosítjuk,	hogy	fenntartható	maradjon	vállalati	adó-	és	
vámpolitikánk.  

A	Vitesco	Technologies	álláspontja

Társadalmi	felelősségünk	megmutatkozik	az	adó-	és	
vámkötelezettségeink teljesítésében, és mindenben 
betartjuk az adott ország jogszabályait és a nemzetközi 
jogszabályokat. Üzleti modelljeink és tranzakcióink a 
gazdasági követelményeken és azon az alapelven nyug-
szanak,	hogy	ott	kell	adót	fizetni,	ahol	gazdasági	érték	
keletkezik. Vállalati struktúráink és eljárásaink igazodnak 
üzleti céljainkhoz, és soha nem az adóelkerülés céljával 
állítjuk	fel	őket.	Nyílt	és	tiszteletteljes	módon	műkö-
dünk	együtt	a	hatóságokkal.	Az	adót	időben	bevalljuk	
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Együtt	egy	sikeres	jövőért

A	jelen	Magatartási	kódex	megmutatja	a	megfelelő	
magatartással kapcsolatos értékeink és elvárásaink 
összefüggéseit.	Együtt	védjük	vállalatunkat,	ha	betartjuk	
a	külső	és	a	belső	szabályokat.	Ha	gyanús	vagy	jog-
ellenes	magatartást	tapasztalunk,	felszólalunk	ellene,	
és	beszámolunk	róla	közvetlen	felettesünknek	vagy	az	
integritási	elérhetőségen. Ha valamiben nem vagyunk 
biztosak,	beszélünk	a	felettesünkkel	és	tanácsot	kérünk	
a	szakértőktől.	Ezenfelül	mindig	fordulhatunk	a	megfe-
lelőségi	szervezetünkhöz	a	compliance@vitesco.com 
címen.

Mindig törekedjünk a tisztességes, 
igazságos és transzparens maga-
tartásra, mert ezzel biztosítjuk a 
Vitesco	Technologies	sikeres	jövőjét!
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https://vitesco-technologies.integrityline.org/
mailto:compliance%40vitesco.com?subject=


SZERKESZTŐ
Vitesco Technologies Group AG
Siemensstraße 12
93055 Regensburg
Németország

FELELŐS	A	TARTALOMÉRT
Dr. Johannes Dittrich
Chief	Compliance	Officer
Email: compliance@vitesco.com

Utolsó	frissítés:	2023.	november

A közzététel részletei

A KÖZZÉTÉTEL RÉSZLETEI

Legal Compliance online:
https://vitesco.sharepoint.com/sites/
intranet-organizational-units-central- 
functions-finance-controlling-compliance
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